



《花儿朵朵》全国十强选手李慧

“快男”大打“国际牌”，《花儿朵朵》借“偷菜”吸人气

2010 选秀大要花招

A 男女搭配，《名师高徒》貌似《非诚勿扰》

7月20日，江苏卫视《名师高徒》将拉开帷幕，节目制作人张烨镝在微博中写道：“7月20日，12位女生华丽亮相，绽放美丽！7月21日，12位男生动感登场，闪耀青春！谁可以成为男、女人气嘉宾，首发挑选心仪搭档？7月22日，人气女生挑选男搭档，悬念丛生！7月23日，人气男生挑选女搭档，一波三折……”乍一看上去，还以为类似《非诚勿扰》的交友类节目又将开播了，仔细一看才知道是《名师高徒》将开设男女音乐培训班。《非诚勿扰》带动今年相亲交友类节目热潮，也是江苏卫视成功扳倒综艺老大湖南卫视的品牌节目。难道《名师高徒》也要借此比拼《快乐男声》吗？

据了解，《名师高徒》今年将12名男选手和12名女选手分别组成“男生班”和“女生班”，通过搭配组成最富个性特色的男女音乐组合。在这个舞台上没有PK、没有淘汰，选手们只是由专业的老师加以指导，实现自己的音乐梦想。对于这样的赛制，不少网友发表了自己的意见，有网友说：“没有胜负，这还叫选秀吗？难道进去24个人，角逐几个月后还是24个人？这样的比赛有什么意思？”再看“男女搭配”的安排，不让人联想到交友都难。

记者16日采访了该节目的主持人李响的经纪人，她说：“李响最近都在南京专注于《名师高徒》的录制，没有安排别的事情，总是录制到凌晨。”李响也在微博中表示过，此次《名师高徒》的节目主持将由李好和李响的“好响组合”担任。从主持人阵容上看，与湖南卫视选秀节目《快乐男声》比拼的火药味更浓了。

□据 新华网

《快乐男声》和《花儿朵朵》终于进入了全国总决赛，《名师高徒》也将拉开帷幕。今年的选秀节目相较之前都玩出了很多新花样，但对这些眼花缭乱的招式，观众似乎并不买账。

B “快男” 大打“国际牌”

16日，《快乐男声》直播了12进10的比赛，走向国际是今年“快男”的新方向，但是反复“复活”不仅让选手经历悲喜，也让观众备受煎熬。

2010《快乐男声》从海选开始就做足了“国际牌”的功课，不但开设了3大海外赛区，还邀请韩国金牌制作人金亨锡亲力打造“快乐天团”，使得比赛一开始就充满“洋味”。虽然走到现在，外国选手已悉数被淘汰，节目的“国际味”也越来越淡，但韩国金牌制作人金亨锡的力挺，使得“落选”快男组成的“快乐天团”被很多人看好，某种程度上已超越了晋级总决赛的“快男”选手。

对于今年“快男”的赛制，观众似乎并不是很买账，之前选手反反复复的“复活”让很多粉丝大感不爽，除了节目拖沓之外，也对复活之外的其他选手极不公平。而对“天团将在决赛中踢馆”这样的重量级“复活”，很多网友同样给予了质疑：“比赛究竟在选什么？选‘快男’还是选天团？”总之“快男”进入决赛阶段后越来越让人看不懂了，观众的感受只有“复杂”二字可以形容。

C 《花儿朵朵》 借“偷菜”吸人气

《快乐女声》借壳《花儿朵朵》登上青海卫视，不仅错开“快男”的播出时间，还和网络上非常红的“偷菜”游戏结合起来，吸引人气。

目前《花儿朵朵》已进入全国总决赛的10强阶段，节目形式与之前的“快女”并没有太大区别，不过，宣传模式却有所创新，和最时髦的“偷菜”结合起来，号召“菜友”给选手献花。这种不用花钱发手机短信就可以参与的投票方式，立马笼络了大批粉丝。

另外，《花儿朵朵》本周10强排位赛赛制出炉，排在第一的选手将被冠以“花仙子”的称号。此消息一出雷倒众生，就连选手中也有人表示：宁死不做“花仙子”。看看本届“花儿”选手，与其说漂亮，还不如用帅气形容，这都要归功于前几年选秀节目大吹的“中性风”。想想看，如果要称李慧、蔡婷玉这样的中性风选手为“花仙子”，哪种花比较合适？仙人掌花吗？

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618